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Minden feladat hibatlan megoldasa 10 pontot ér, a bemenet tipusat és tulajdonsigait
egyik feladatban sem kell ellendrizniiik. A kész megoldasokat a bevmatlabhf@gmail.com
cimre kiildjék.

1.

Irjunk egy olyan helyesAtlag(v) nevii fiiggvényt, amelynek bemenete egy valés sza-
mokat tartalmazo sorvektor, kimenetei pedig v 0 és 10 kozé esd értékd elemeinek
darabszama és atlaga.

[rjunk egy olyan legnagyobbElem(A) nevi fiiggvényt, amelynek bemenete A egy mét-
rix, kimenete pedig az elsé elem abbol a sorbol, amelyben legnagyobb az adott sorban
1év6 elemek Osszege.

Irjunk egy olyan nemfibbSor(n) nevti fiiggvényt, melynek a bemenete egy n pozitiv
egész, és a kimenete az f, = f,_1 + 2fn_2, f1 = 1, fo = 1 rekurziéval adott sorozat
n-edik eleme.

Irjunk egy olyan penzFeldobas nevi fiiggvényt, amely meghivasakor elkezd dobalni
egy szabalyos pénzérmét (1/2 esélye van a mindkét kiilonb6z6 kimenetnek).Addig
dobéljon, amig 6t fej egymas utan ki nem jon. A kimenet legyen az ehhez sziikséges
dobasok szama.

[rjunk egy olyan abrafv(a,b) nevii fiiggvényt, amelynek bemenete a < b valés szamok.
A fiiggvény egy abrara egymas mellé rajzolja ki a sin(x) és a tan(3z), fliggvényeket
az [a, b] intervallumon. Az abrarol dertiljon ki, hogy melyik vonal melyik fiiggvényhez
tartozik. A fiiggvénynek ne legyen kimenete.

Szorgalmi feladat (+10 pontért). Irjunk egy olyan reciprokOsszeg(n) nevii fiiggvényt, amely-
nek kimenete a legkisebb olyan k pozitiv egész, melyre az 1+ % + % +-- -+% 0sszeg nagyobb,
mint a bemenetként kapott n szaim. Ha egymillional is tobb tag kellene, akkor a kimenet
legyen -1.



